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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

Satuan Pendidikan  : Taman Kanak-Kanak 
Kelas / Semester  :  A/1 (Satu) 
Tema    :  Tanaman 
Sub Tema   :  3/Makanan sehat dan berzigi 
Pembelajaran ke  :  16 
Alokasi waktu  :  90 Menit 
Kompetensi Dasar  : 1.1 - 1.2 - 2.11 - 2.13 - 3.8 - 4.10 dan 4.12 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Menirukan doa secara singkat dan sederhana. 
2. Menyanyikan lagu  “Aku Anak Sehat”.  
3. Anak mendengarkan cerita tentang makanan sehat dan bergizi. 
4. Mengenal makan sehat dan tidak sehat (Mengamati gambar / Benda). 
5. Menyebutkan nama buah yang di sukai. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Pembukaan 
- Salam dan doa. 
- Mengulang sebagian materi sebelumnya (prites) yang berkaitan dengan materi 

yang akan di pelajari. 
- Menunjukan gambar tentang manfaat makanan sehat dan bergizi yang berkaitan 

dengan kehidupan sehari-hari. 

 
b. Kegiatan Inti  

Mengamati : 
- Guru menceritakan tentang makanan sehat dan bergizi yang diperlukan dalam 

pertumbuhan anak. 
- Selesai bercerita lakukan tanya jawab dengan anak, mengenai cerita yang sudah di 

dengar. 
 
Pemberian Tugas : 

- Menghubungkan titik-titik bentuk buah “jeruk”. 
- Menceritakan kembali tentang Makanan Sehat dan bergizi. 

 
c. Penutup  :  
- Anak mencerikan kembali tentang makanan sehat dan bergizi 
- Guru memberikan penilain dari hasil anak. 
- Doa dan salam. 

 
 
 
 



 

Bahan Ajar 
- Buku guru dan anak, Hak Cipta  2015 Penerbit  Erlangga penyusun Dr. Tjitji 

Wartisah, M.Pd  
- Berbagai macam gambar buah-buahan / alat peraga. 
- Buku anak/pensil/penghapus. 

 

• Penilain terhadap anak (terlampir) 
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Lampiran 1 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  
1. Penilain sikap : Observasi dan pencatatan sikap anak selama kegiatan 

a. Contoh Format Sikap Spiritual 

 

No Tanggal Nama peserta didik Catatan Prilaku Butir sikap 
1  Adannaya Anka Tori Berdoa Bersama Sikap Doa 

2  Alena Junsu   

3  Yesti Andriana   

4  Cristopher Langga S   

5  Daniel Cristian A   

6  Daniel Tristan I   

7  Huky Lay   

Keterangan :  
BB : Belum Berkembang  
MB : Mulai berkembang 
BSH : Berkembang Sesuai Harapan 
BSB : Berkembang Sangat Baik 

 
b. Contoh Format Jurnal Sikap Sosial 

 

No Tanggal Nama peserta didik Catatan Prilaku Butir sikap 
1  Adannaya Anka Tori Berbagi makanan Peduli 

2  Alena Junsu   

3  Yesti Andriana   

4  Cristopher Langga S   

5  Daniel Cristian A   

6  Daniel Tristan I   

7  Huky Lay   

 
c. Contoh Format Penilain Diri Aspek sikap 

 

Lembar Penilaian Diri  
 
Nama           :  
Kelompok    : 
Semester     :  

 
 
 



 

 
 

d. Penilain Pengetahuan 
- Tes lisan tentang nama-nama buah serta menyebutkan manfaatnya? 
Jawaban : Buah jeruk 
  Mengandung Vitamin C 
- Rasa dari buah jeruk ? 
Jawaban : Manis dan asam 
 

e. Penilaian keterampilan 
- Menghubungkan titik-titik bentuk buah “jeruk” 
Skor Nilai : Mulai Berkembang (MB) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 

Lampiran 2 
Format Obervasi Anak Didik 
 
Nama  : 
Kelompok : 
Semester : 

No Hari,Tanggal Kegiatan Pembelajaran Aspek yang di amati Hasil pengamatan 

1 Kamis. 
8/04/2021 

Berdoa Sikap Berdoa Berkembang 
Sesuai Harapan 
(BSH)  

2     

3     

4     

5     

6     

7     
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